

高一学年期中考试   数学试题
一、选择题（本大题共有12个小题，每小题5分，共60分，[image: image1.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




在每小题给出的四选项中只有一项是符合题目要求的。）
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5、 函数
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6、在用二分法求方程
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7、已知函数
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9、某桶装水经营部每天的房租、人员工资等固定成本为200元，每桶水的进价是5元，销售单价与日均销售量的关系如下表所示，请根据以上数据作出分析，这个经营部将销售单价定为（     ）元时才能获得最大的利润.
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11、给出下列命题：  
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，则函数
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12、已知函数
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二、填空题（本大题共有4个小题，每小题5分，共20分）
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5、已知关于
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三、解答题（本大题共有6个小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
17、1）已知
[image: image99.wmf]3

2

1

2

1

=

+

-

x

x

，求
[image: image100.wmf]1

-

+

x

x

的值；
2）计算
[image: image101.wmf]2

log

3

log

2

)

27

(log

)

4

(log

3

)

8

1

(

6

6

1

8

3

2

log

3

1

3

-

+

×

-

-

的值.

18、（1）请你举2个满足“对定义域内任意实数
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19、已知函数
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已知集合
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考试   数学试题答案
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